
 

ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ 
 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  
 
 

25 лютого  2025 року     м. Кривий Ріг                                №  39-р       

 
Про внесення змін до розпорядження голови Саксаганської районної у місті 

ради від 12 лютого 2025 року № 31-р «Про проведення районного конкурсу для 

людей поважного віку «SuperБабуся! SuperДідусь!» 

 
З метою залучення ветеранів праці та людей поважного віку –                             

мешканців Саксаганського району до активного способу життя, заохочення                   

їх участі у районних культурно-мистецьких заходах, а також для                              

вшанування їх життєвого та професійного досвіду, підтримки ветеранського 

руху в районі, виховання у юних та молодих саксаганців великої поваги                             

до старшого покоління та з нагоди 50-річчя Саксаганського району,                         

керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні»,                      

«Про правовий режим воєнного стану», Указом Президента України                                       

від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в України»                            

зі змінами, рішенням Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про                           

обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі 

змінами: 

1. Внести до розпорядження голови районної у місті ради                                                

від 12 лютого 2025 року № 31-р «Про проведення районного конкурсу для людей 

поважного віку «SuperБабуся! SuperДідусь!» такі зміни:  

1.1 у пункті 3 розпорядження слова «відділи: культури, організаційний, 

управління праці та соціального захисту населення» замінити словами 

«управління праці та соціального захисту населення, відділи: культури, 

організаційний»; 

1.2 у Положенні про підготовку та проведення районного конкурсу для 

людей поважного віку «SuperБабуся! SuperДідусь!»: 

  1.2.1 у розділі  «І. Загальні положення» в пункт 1.2. змінити слова «відділи: 

культури, організаційний, управління праці та соціального захисту населення 

виконкому районної у місті ради» на слова «управління праці та соціального 

захисту населення, відділи: культури, організаційний виконкому районної у місті 

ради»; 

1.2.2. у розділ «V. Організація та координація щодо проведення Конкурсу»  

в пункт 5.6. змінити слова «відділами: культури, організаційним, управлінням 

праці та соціального захисту населення виконкому Саксаганської районної у 

місті ради.» на слова «управлінням праці та соціального захисту населення, 

відділами: культури, організаційним виконкому районної у місті ради.». 
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2. Координацію роботи щодо виконання розпорядження покласти                              

на   управління   праці   та   соціального   захисту   населення,   відділи:   культури,                

організаційний, контроль – на заступника голови районної у місті ради з питань 

діяльності виконавчих органів ради. 

 

 

Голова районної у місті ради              Василь СТАРОВОЙТ    

 

 

 
 

 

 

                                                         

 

  


